

## **ERRATA AO EXTRATO DO RESULTADO DA LICITAÇÃO – PE Nº 014/2024**

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio da Comissão de Contratação, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO**, que tem por objeto o contratação de MEI (s) ou empresa (s) para realização de serviços de transporte escolar, para atender a necessidade da rede municipal e estadual de ensino no ano letivo de 2024, torna pública e oficializa a presente “**ERRATA**” ao **EXTRATO DO RESULTADO DA LICITAÇÃO – PE Nº 014/2024**, publicado no Diário Oficial do Município | Ano XII – Edição nº 02256 - Caderno 1 | terça-feira, 1 de outubro de 2024, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

“02/09/2024”.

**2 - Leia-se:**

“29/08/2024”.

Uauá/BA, 24 de outubro de 2024.

**Setor de Licitações**